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Q1
Are you a full time resident in St Endellion Parish?
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Q2
Do you agree with the statement 'we need more for homes just for
local people' ?
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Q3
Do you agree our plans are a good use of land for commercial and
housing development?
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Q4
If you live in the parish and are in housing need, would you be happy to
live in a small hamlet on Glebe Farm?
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 Skipped: 15
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Q5
Not a resident? But work here, or have a family connection to the
parish? You could still be eligible for an affordable home here. If this

applies to you, would you be likely you choose to live small hamlet on
Glebe Farm? 
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 Skipped: 33
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Q6
Do you agree the homes we build should all be affordable to rent or
buy?
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 Skipped: 3
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Q7
Do you think we have given you enough information to re-assure you
that homes we build here will never become second homes?

Answered: 49
 Skipped: 1
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Q8
Do you agree that St Endellion Festivals, and the artistic hub emerging
from their year round input could benefit from improvements to commercial

property on the Glebe Yard?
Answered: 45
 Skipped: 5
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Q9
Do you hope to rent/buy, or purchase a self-build plot at Glebe Farm?
Answered: 26
 Skipped: 24
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Q10
Have you got a better understanding of how a Community Land Trust
Works now?
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 Skipped: 2
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